SO GD-BT VINH PHUC PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG LAN 1
TRUONG THPT LE XOAY MON: TOAN - LOP 11
(Dé thi c¢6 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian giao dé

Ma dé thi: 132

Cau 1: Cho hinh chit nhat MNPQ . Phép tinh tién theo vecto MN bién diém O thanh diém nao?
A. M. B. N. C. P. D. Q.
Cau 2: Cho phuong trinh cos x.cos 7x = cos3x.cos5x (1) . Phuong trinh nao sau day tuong duong véi
phuong trinh (1) ?
A. sin5x =0. B. sin2x =0. C. sin4x =0. D. cos4x=0.
Cau 3: Tir cac chir s 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 1ap duoc tit ca bao nhiéu sb tu nhién 1é c6 3 chit s6?
A. 120. B. 343. C. 210. D. 196.
Cau 4: Cho hinh chit nhat ABCD . Pang thtc nao dung trong cac déng thirc dudi day?
A. 4D = BC. B. BC = DA. C. AC = BD. D. 4B =CD.
Cau 5: Cho ham sd y = cot x, ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau day?
A. Ham s6 c6 tap xac dinh D=R\{kr|keZ}. B.Ham s c6 chuky tudnhoan 7T =7,
C. Ham s6 12 mot ham sb 16 trén tap xac dinh. D. B thi ham sb di qua géc toa do.
Cau 6: C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s6 m dé phuong trinh 2cos2x+8-m=0 co
nghiém ?
A. 5. B. V0 s0. C. 6. D. 4.
Cau 7: Cho tam gidc déu ABC, goi O la tim dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC. Co tat ca bao
nhiéu phép quay tam O goc quay « € (0;27] bién tam giac ABC thanh chinh n6?
A. Mot. B. Hai. C. Bén. D. Ba.
Cau 8: C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham sé m dé phuong trinh x* —2(m—1)x+m—3=0

c6 hai nghiém phan biét d6i nhau?

A. 0. B. 3. C.2. D. 1.
Cau 9: Phuong trinh tan x = —/3 ¢6 tit ca cac nghiém 1a

A. x=—%+kﬂ,keZ. B. x=—%+k2ﬂ,keZ..

C. x=%+k7r,keZ. D. xz—%-l—k/z,keZ.
Cau 10: Tat ca cac nghiém ciia phuong trinh sinx =1 1a

A. x=%+k27z,keZ. B. x=%+k7z,keZ..

C. x=—%+kﬂ,keZ. D. x=—§+k27z,keZ.
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Cau 11: Trén duong tron luong gic, c6 tat ca bao nhiéu diém biéu dién cac nghiém cuia phuong trinh

sin(2x+£j =l?
3 2

A. 4. B. 6. C.3. D. 1.

Cau 12: Tap nghiém cua phuong trinh sin2x =sinx la:

A. S:{k2ﬁ;—%+k2ﬁ|keZ}. B. S={k2r; m+k2r|keZ}.

C.S={k2 §+k2—”|k Z} D. S k27r,—+k27z|keZ}

Cau 13: Tap nghiém cua phuong trinh cotx+1=0 1a

A.S:{—Z+kﬁ|keZ}. B. S={Z+kn|kez}

C.S={—%+k27r|keZ}. —+k27z|keZ}

Cau 14: Trong mat phfmg toa dd Oxy, cho diém A(l ;—5) . Goi diém B 1a anh cua 4 qua phép vi tu
tam O, ti sb k =-2. Toa do diém B la
B(—2;10). B. B(—2;—10). C. B(2;10). D. B(2;—10).
Cau 15: Trong gid hoc mén Toan & 16p 11A ¢6 10 hoc sinh nam va 20 hoc sinh nit. C6 tat ca bao
nhiéu cach chon mot hoc sinh 1én bang dé kiém tra bai c?
A. 10. B. 30. C. 20. D. 200.
Cau 16: Cho d6 thi ham s6 y = f(x) nhu hinh v&

W

Do thi trén 1a dd thi cia ham sb nao sau day?

A y=2043]x-1.  Boy=[2F-3x+1.  Coy=2-3]-1.  D.y=[2x"-3x-1].

Cau 17: Mot 16p hoc gém ¢6 19 hoc sinh nam va 16 hoc sinh nit. C6 tit ca bao nhiéu cach chon mot
hoc sinh nam va mdt hoc sinh nit di du dai hdi doan truong?

A. 35. B. 152. C. 595. D. 304.
Cau 18: Trong cac ham s sau ham s nao dong bién trén khoang (—%,%} ?
A. y=cosx. B. y=cotux. C. y=-tanx. D. y=sinx.

Cau 19: Trong mit phang toa dd Oxy, cho dudng thing d c6 phuong trinh 13 2x+3y+4=0. Anh
ctia dudng thing d qua phép dbi xtmg tim O 1a duong thang d' c6 phuong trinh
A. 3x+2y+4=0. B. 3x+2y-4=0. C.2x+3y-4=0. D. 3x+2y-4=0.
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Céu 20: Trong mit phing toa do Oxy, phép quay tim O gbc quay 90° bién diém M (0;2) thanh
diém M'. Toa do diem M’ 1a

A. M'(2;0). B. M'(0;2). C. M'(-2;0). D. M'(0;-2).
Cau 21: Phép tinh tién theo vécto v (v # 0) bién diém M thanh diém M’. Ménh dé nao sau day
dang?

A. MM’ =0. B. MM =v. C. MM' =—v. D. MM =v.
Cau 22: Tap tat ca cic nghiém cta phuong trinh sin3x =cosx la

A. T:{kﬁ; %+1m| keZ}. B. T:{kZﬂ; %+k27r|keZ}.

C.7=12+kZ, Zikniken!. D. T=lkm; kZ|kez!.

8 2 4 2
Cau 23: Tap nghiém T cia phuong trinh 2cosx—1=0 la

A. T:{§+k2n;2—;+k2n|keZ}. B. T={i§+kn|keZ}.

C. T:{i§+k2n|keZ}. D. T:{gwn;%ﬂmkez}.
Cau 24: Tit ca cac nghiém cua phuong trinh cos® x +sinx+1=0 1a

A. x=—§+kﬂ,keZ. B. x=%+k27z,keZ.

T T
C. x=i5+k27z,keZ. D. x=—5+k27r,keZ.
Cau 25: Tap x4c dinh ciia ham s6 y =3+4tanx 1a
A. D=R\{k2x|keZ}. B.D:R\{g+k2ﬁ|k62}.
C. D=R\{kx|keZ}. D.D:R\{g+kﬁ|kez}.

Céu 26: Trong mit phang toa dd Oxy, cho phép doi hinh F bién diém M (x;y) thanh diém
x'=x-3
y'=y+2
(C):x*+y*—2x—4y—1=0 qua phép doi hinh F.

M'(x%y') sao cho { . Viét phuong trinh dudng tron (C') 1a anh cua dudng tron

A. (C):(x+2) +(y—4) =6. B. (C"):(x=2)*+(y+4) =6,
C. (C):(x—4) +y*=6. D. (C"):(x+2) +(y+3) =6.
Cau 27: Tim m dé phuong trinh 3sinx —4cosx =m c6 nghiém.
A. m<-5. B. m>5. C. 5<m<5. D[Zigs.

CAu 28: Cho d6 thi ham sd nhu hinh v& bén dudi
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Do thi trén 1a dd thi cua ham sb nao sau day?

A. y=2cos§. B. y=sinx+2. C. y=2sin%. D. y=1+2cosx.
Céu 29: Trong mat phang toa dd Oxy, phuong trinh nio sau ddy 1a phuong trinh dudng tron?

A. X+ —2x—8y+20=0. B. x’+)*—4x+6y-12=0.

C. 4x> +y* =10x—-6y—2=0. D. x*+2)y° —4x-8y+1=0.

Cau 30: Phuong trinh sin 2x = Cos% c6 tong tat ca cac nghiém trong khoang (O; 47z) bang bao
nhiéu?

A. 4r. B. 147, C. % D. 127.

CAu 31: Ban An can t6 mau cac canh cua hinh vuéng ABCD bdi 6 mau khac nhau sao cho mdi canh
dugc t6 boi mot mau va hai canh k& nhau thi t6 boi hai mau khac nhau. Ban An c6 tit ca bao nhiéu
cach t6?

A. 510. B. 600. C. 630. D. 360.
Céu 32: Tur cac chirsé 0,2, 4,5, 7,9, 1ap dugc tat ca bao nhiéu sd tu nhién chin c6 4 chir sd, cac
chit s6 d6i mot khac nhau?

A. 58. B. 156. C. 125. D. 360.

Cau 33: Cho biéu thirc P:cos(g—aj.sin(n—a)—sin(%—aj.cos(;z—a)+sin2(a+20227z). Tinh gid tri
ctia biéu thirc khi biét sina =m (m €[ -1;1]).
A.m* -2, B. m’ +1. C. m+1. D. m* +2.

x/gsinx _ 1+cos2x va sin4x—2cos4x—sin2x—4cos2x+1

Cau 34: Cho hai phuong trinh =— =
l-cos2x  sin2x 4sin2x—16mcosx+(4m3—24m)\/§—1

(v6i x 1a 4n va m 1a tham sb). C6 tat ca bao nhiéu gié trj thuc cia tham s6 m dé hai phuong trinh
trén tuong duong?
A. 3. B. 2. C. 1. D. Khong c6.

Cau 35: Cho tir gidc ABCD, cac diém M, N thoa man 34M =2A4B va 3DN =2DC . Biéu dién vecto
MN theo hai vecto E, BC.

A. MN=14D+2BC. B. MN = 2 4D+ 1 BC.
3 3 3 3
SE P = 2
C. MN=—AD+—BC. D. MN =—AD-—=BC.
3 3 3 3
Cau 36: Tinh tong T tit ca cac nghiém thudc doan [0;2007] cta phuong trinh cos2x —3cosx—4=0.

A. T'=102007. B. T =101007. C. T =99007. D. T'=10000~.
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Cau 37: Goi S latap hop tat ca cac gia tri thyc ctia tham s6 m sao cho gia tri nho nhét cua ham sé
y= ‘sin4 x+cos2x+ m‘ bang 2. SO phan tir cia S 1a

A. 2. B. 4. C.1. D. 3.
Céu 38: Trong mit phing toa dd Oxy, phép vi tw tim /(1;2) ti s k =—2 bién dudng tron (C) thanh

duong tron (C'):(x+ 3)2 +(y- 4)2 =1. Viét phuong trinh duong tron (C).

A, (C):(x=3) +(y-1) =%. B. (C):(x—9) +(y+2) =4.
C.(©):(x+7) +(y-6) = . D. (C):(x+1) +(y=3) = .

Cau 39: Cho phuong trinh —x* + mx +m+1=0 v&i m la tham s6 thyc. Tinh tong S tat ca cic gia tri

thuc ctia tham s6 m dé phuong trinh c6 hai nghiém phan biét x,, x, thoa man |x1|+ |x2| =3.

A. S=2. B. §=-2. C. §=5. D. §=-4.
Cau 40: Phuong trinh cos3x.tan 5x =sin 3x ¢o tt ca bao nhiéu nghiém x e (0;1007).

A. 98. B. 100. C. 101. D. 99.
Cau 41: C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phuong trinh cos2x+4cosx+m =0 co
nghiém ?

A. 8. B. 10. C. 7. D. 9.

Cau 42: Cho ham s6 y = f(x) = ax® +bx+c¢ c6 d thi nhu hinh vé.

|4 [

\
\
\

C6 tit ca bao nhidu gid tri nguyén cia tham s6 m dé phuong trinh
12 (| x|)+(m—3)f(| x|)+m—4=0 c6 6 nghi¢ém phan biét?

A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Cau 43: Trong mit phang toa dd Oxy, cho dudng thang A:x+y—2=0. Goi duong thing A' 1a anh
ctia dudng thing A qua phép d6i ximg qua duong thing d :3x+ y—4=0. Viét phuong trinh dudng

thang A'.
A. x+7y-8=0. B. 7x-y-6=0. C.x-T7y+6=0. D. 7x—y+6=0.
Ciu 44: Goi a, b 1a céc 56 thuc dé ham s6 y == +? c6 gi4 tri 16n nhét bing 4 va gia tri nho nhét
xT+
béng —1. C6 tht ca bao nhiéu bd s a, b thoa man diéu kién trén?
A. 1. B. 2. C. 4. D. Khong c6.
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Cau 45: Goi (H) la da giac duoc tao thanh tir cac diém trén duong tron luong giac biéu dién cho cac

nghi¢m cua phuong trinh tan x + tan (x +%j =1. Tinh dién tich cua da gidc (H).

A 3. 3\/?.

B. C. 2. D. .

Cau 46: C6 tit ca bao nhiéu gi4 tri nguyén clia tham sb m dé ham sd y = \/5 —msinx — (m + l)cosx

c6 tap xac dinh 1a R?
A. 5. B. 8. C. 6. D. 7.

Cau 47: Trong mit phang toa d6 Oxy, cho dudng tron (C):(x+2)2 +(y—5)2 =15, phép ddi xtmg
tam 1(1;2) bién duong tron (C) thanh duong tron (C') c6 phuong trinh la

A. (C):(x+4) +(y-1) =15. B. (C)):(x—4) +(y—1)" =15.

C. (C):(x—4) +(y+1) =15. D. (C):(x+4) +(y+1) =15.

Ciu 48: Cho x,y e (0;%) théa man cos(x+y)cos(x—y)+sin(x+y)=1. Goi m 1a gia trj nh6 nhét

. 4 . 4
Sim x Sin
Lsin’y
y X

A. me(zi,ij B. me[i;l}. C. me(l;+m). D. me(o;zl},

ctia biéu thirc P = . Khang dinh nio ding trong cac khang dinh sau?

T V4
Céu 49: Trong mit phing toa ¢ Oxy, goi diém N' la anh cta diém N (2;-4) qua phép quay tAm
1(4;-2) goc quay —90°. Tim toa d6 cua diém N'.

A. N'(6;0). B. N'(6;-4). C. N'(2;0). D. N'(3;-1).
Cau 50: Trong mit phang toa dd Oxy cho tam gidc ABC cantai A, duong thang AC c6 phuong trinh
1a 3x—y—5=0.Goi H la trung diém cia doan thing BC, D 1a hinh chiéu vuong goc cia H trén AC ,
M 1a trung diém ciia doan thang HD . Biét dudng thang BD di qua diém E (8;-5), duong thing AM 6
phuong trinh 14 11x—7y —5=0. Giastt B(a;b), khidé a+b bang

A. 1. B. 1. C. 2. D. 2.
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